



08/231-380/ПР
18.03.2024

2

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІІІ СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

№ _____

Про утворення філії
Інклюзивно-ресурсного центру № 7
Подільського району м. Києва

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр», рішення Київської міської ради від 17 травня 2018 року № 814/4878 «Про створення інклюзивно-ресурсних центрів», враховуючи Статут Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Київського міського голови від 28 березня 2023 року № 244 та з метою забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, своєчасного виявлення труднощів у дітей шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку, забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Утворити філію Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва за адресою: провулок Ромський, 2, м. Київ, 04080.
2. Київському міському голові затвердити Положення про філію Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва.
3. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації підготувати та подати на затвердження Київському міському голові проект Положення про філію Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу
та правового забезпечення

Лариса БІБА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань бюджету та соціально-економічного
розвитку
Голова
Секретар

Андрій ВІТРЕНКО
Владислав АНДРОНОВ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, молоді та спорту
Голова
Секретар

Вадим ВАСИЛЬЧУК
Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності та регуляторної політики
Голова
Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК
Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності
Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Від 10.05.2024 № 08/230-622

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про утворення філії Інклюзивно-ресурсного центру № 7
Подільського району м. Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про утворення філії Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва» (далі – проєкт рішення) приймається з метою утворення філії - територіально відокремленого структурного підрозділу Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва (далі – Центр), за адресою: провулок Ромський 2, м. Київ, 04080 для розширення можливостей у забезпеченні прав осіб з особливими освітніми потребами, які проживають у Подільському районі міста Києва, внутрішньо переміщених осіб, на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, отримання якісних психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг, підтримки інклюзивного навчання у закладах освіти району.

Утворення філії Центру передбачено пунктами 3, 4, 43 Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545, Статутом Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Київського міського голови від 28 березня 2023 року № 244.

За статистичними даними кількість дитячого населення в Подільському районі м. Києва становить 36 068 дітей. Натепер працює один Центр, який має обслуговувати не більше як 12 тисяч дітей. Кількість дитячого населення значно перевищує унормовану потребу. Фахівці Центру працюють із значним підвищенням навантаження, що негативно впливає на строки та якість надання послуг. З огляду на зазначене, є нагальна потреба у створенні філії, що не матиме статусу юридичної особи, діятиме на підставі власного положення та забезпечить виконання статутних завдань Центру, провадження діяльності з організації та надання якісних послуг з проведення комплексної оцінки розвитку дітей, системного кваліфікованого супроводу осіб з особливими освітніми потребами, участь фахівців філії в командах психолого-педагогічного супроводу закладів освіти району, виконання методичних функцій, консультування батьків, педагогів. Створення філії сприятиме розширенню можливостей у наданні допомоги батькам у виборі різних форм здобуття освіти дітьми з особливими освітніми потребами, з урахуванням їх можливостей і потреб, формуванні індивідуальної траєкторії розвитку і навчання, спрямованих на подолання освітніх труднощів, у тому числі тих, що виникли внаслідок психологічної травми.

Приміщення та додаткового фінансування філії Центр не потребує.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення).

Закони України «Про місцеве самоврядування», «Про освіту»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр»;

Рішення Київської міської ради від 17 травня 2018 року № 814/4878 «Про створення інклюзивно-ресурсних центрів»;

Розпорядження Київського міського голови від 28 березня 2023 року № 244 «Про затвердження Статуту Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення.

Метою прийняття цього рішення є утворення філії - територіально відокремленого структурного підрозділу Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва та забезпечення розширення надання населенню району психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами, батькам, педагогам закладів освіти відповідно до завдань Центру.

Проєкт рішення складається з преамбули та чотирьох пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право дітей з особливими освітніми потребами на здобуття якісної дошкільної та загальної середньої освіти за місцем проживання та право батьків у виборі різних форм здобуття освіти їх дітьми з урахуванням потреб і можливостей.

4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

Прийняття цього рішення не потребує додаткового фінансування з бюджету міста Києва.

5. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом.

Зазначений проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

6. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.

Зазначений проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має впливу на життєдіяльність цієї категорії.

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення.

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

**Директор
Департаменту освіти і науки**



Олена ФІДАНЯН



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-19

20.05.2024 № 08/230-612

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань освіти і
науки, молоді та спорту
Вадиму ВАСИЛЬЧУКУ

Зауваження

до проекту рішення Київської міської ради від 18.03.2024 № 08/231-380/ПР
«Про утворення філії Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району
м. Києва»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради
опрацювало проєкт рішення Київської міської ради 18.03.2024 №08/231-380/ПР
«Про утворення філії Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району
м. Києва» (далі – проєкт рішення) та зазначає про таке.

Проєктом рішення передбачається утворити філію Інклюзивно-ресурсного
центру № 7 Подільського району м. Києва, а також пропонується Київському
міському голові затвердити Положення про цю філію.

Порядок утворення та припинення, основні засади діяльності, а також
правовий статус інклюзивно-ресурсного центру визначається Положенням про
інклюзивно-ресурсний центр, затвердженим постановою Кабінету Міністрів
України від 12.07.2017 № 545 (далі – Положення).

Відповідно до абзацу сьомого пункту 1¹ Положення філією інклюзивно-
ресурсного центру визначається територіально відокремлений структурний
підрозділ інклюзивно-ресурсного центру, що не має статусу юридичної особи і
діє на підставі положення, затвердженого засновником інклюзивно-ресурсного
центру.

У свою ж чергу засновниками інклюзивно-ресурсних центрів є
представницькі органи місцевого самоврядування територіальних громад,
районні, міські, районні у містах (у разі їх утворення) ради (абзац перший
пункту 3 Положення).

Враховуючи вищезазначене сумнівним з правової точки зору є положення пункту 2 проекту рішення в частині затвердження Положення про філію Інклюзивно-ресурсного центру № 7 Подільського району м. Києва Київським міським головою.

Начальник управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК

Виконавець Алла КОХАН